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Referat fra møte i Skoleutvalget 06.05.24 

 
Mottakere:  
Pia Bernardo (Elev), Petra Flores Halvorsen (Elev), Antoni Andrzejewski (Elev), Martha Otilie Jeanne Dit Fouque Lindvall 
(Elev), Gunnar Solvang (Miljøarbeider), Tine Ohnstad Gundersen (Helsesykepleier), Kael Johnsen (elev) 
Trine Ekrem (adm.leder) (sekretær i utvalget), Brit Marie Helle (rektor og fylkets representant), Cecilie Barstad Lund (Elev),  
Kristiane Gulsett (Elev) 
 
Frafall: Kristiane Gulsett (Elev),  
 
 
Møtedato: 06.05.24 
Tidspunkt: 11.00-12.00 
Møterom: 1.4.04 
 
 
Møteleder: Pia Bernardo  Referent: Trine Ekrem  

                 
 
 
 

Saknr Saker Referat: 
7/24 Godkjenning av siste referat 

04.03.24 
Godkjent 

8/24 Parkering Forslag med at det bør være grense på hvor langt man bor unna; for 
eksempel Nesodden eller andre siden av vannet. Det bør gis 
dispensasjoner til elever med gode begrunnelser.  
Regler for parkering bør inn i lokalt skolereglement fra høsten. Det er 
ingen menneskerett å parkere på skolen. Rektor mener ansatte må 
prioriteres og at resterende plasser fordeles på elever. Enighet om å 
beholde eksiterende rammer, men med mulighet for dispensasjon.  

9/24 Timeplan, klassens time Synd at klassens time ligger først eller sist på dagen, siden det kan 
føre til at mange blir fristet til å hoppe over denne og dra hjem. 
Plasseringen av klassens time styres mye av de andre fagene og 
bruk av idrettshallen, men vi skal se hva som kan gjøres for å 
forsøke å få det midt på dagen. Viktig å få inn gode vaner og ha 
klassens time hver uke. 
Men får ikke fravær siden det ikke er et fag, men man kan få 
anmerking for ikke å møte. 
Hva skal klassens time fylles med hvis ikke elevrådet har noen 
saker? Det er egne planer og årshjul for hva kontaktlærer skal bruke 
disse timene til, men det kan kanskje bli tydeligere  
 

10/24 Elevundersøkelse Hvor er vi? Hva har blitt jobbet med? De ulike klassene svarte: 
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• Ble kun tatt opp en gang og ikke blitt tatt opp igjen.  
• Brukte norsktimer på det og diskuterte i grupper. Fikk mye 

tid. Startet alene uten lærer for å kunne snakke fritt, og 
deretter med lærer og diskusjon felles. 

• Klassen er selv fornøyd og kjenner seg ikke igjen i tallene, 
så det ble vanskelig å jobbe med. 

• Jobbet i grupper og deretter felles med lærer.  

Det blir firkantmøter med trinnleder, tillitselev, rådgiver og 
kontaktlærer for å lukke elevundersøkelsen.  
Vanskelig når kontaktlæreren ikke har klassen i noen fag.  

11/24 Spørreundersøkelse avgangsrevy Kael har laget en spørreundersøkelse for å sjekke interessen for en 
revy fra alle elevene på hele skolen. Den er ikke sendt ut ennå. 
Tanken er å ha revy siste tiden før sommeren.  
Det var ikke nok interesse for revy da vi hadde det før, så den ble 
lagt ned. Sjekk med Siw Fjelstad om råd og tips. Gjennomføring i 
vinterferien gjør det enklest for elever som har eksamen.  

12/24 Eventuelt Neste elevrådsmøte: Rektor ønsker at elevrådet skal diskutere 
tematikken rundt russegenserne siden de kan virke ekskluderende. 
Dette settes opp som sak på neste møte.  
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